



ЧЕРЕЗ ВЕРХ!

"Весь мир утверждает: когда невозможно пройти понизу идут через верх. Я же говорю: Изначально через верх!"

На прошлой неделе, 2 Ияра, мы праздновали день рождения четвертого Любавичского Ребе - МААРАША (Ребе Шмуэля).

С именем МААРАША у хасидов ассоциируется его известное высказывание: "Весь мир утверждает: когда невозможно пройти понизу идут через верх. Я же говорю: Изначально через верх!".

Изначально нужно откинуть все лишние раздумывания и презирая препятствия, сразу, "через верх", идти к цели.

Это не просто мудрые слова, таков принцип его жизни. С честью, с поднятой головой, стоял МААРАШ, защищая своих братьев евреев от русского правительства.

ВЕРА СТОИТ НА СТРАЖЕ

С невиданной "наглостью", минуя местные инстанции, Ребе МААРАШ для спасения братьев шел сразу к "верхам".

В 1880 году своей настойчивостью, Ребе Шмуэль заставил министров Александра II остановить волну погромов, охватившую Россию. По словам питерских чиновников, беспорядки устраиваются местными подстрекателями, и правительство не способно изменить ситуацию. Тем не менее, подавшись на решительные требования упрямого еврея вмешаться, они утихомиривают население

губерний.

Именно его неприклонение перед правительством и уверенность в полной победе спасали его братьев во враждебно настроенной стране. Просто восхищает как МААРАШ, без всяких пехот, танков, самолетов и опытной полиции, смело разговаривает с царскими министрами и даже заставляет их прекратить погромы. А сейчас: заигрываем с самым страшным врагом, кокетливо отвечая на их обстрелы. Сотни жертв с момента подписания проклятого договора в Осло, тысячи раненых, ежедневные теракты - разве это не достаточная причина для мощного вторжения и полного разоружения палестинской автономии? Но, по видимому, армия не способна защитить евреев в еврейской стране...

Парад в Лаг баОмер



С флагами и транспортными навстречу Геэле.

ДЕВИЗ ОСВОБОЖДЕНИЯ

"Ищущего твоей смерти - убей первым" - этот принцип защиты, записанный в Торе, действует даже у народов мира. Но, судя по поведению израильского правительства, страна отказалась даже от этого элементарного правила.

Удивляет, что до сих пор находятся те, которые пытаются пролезть именно "через низ", еще ниже склоняясь перед народами мира, со страхом ожидая их реакции. Слава Б-гу, эти попытки безрезультатны.

Уже обещал нам пророк: "Ничто не сможет победить тебя", и в самом ближайшем времени Король Мошиах освободит нас!



Добрые вести

Лаг баОмер

Все чаще можно встретить на улице детей, собирающих деревянный хлам - значит близится Лаг баОмер - день вознесения мудреца и праведника Раби Шимона бар Йохая (РАШБИ). В этот день все зажигают костры и веселятся по его велению.

По случаю праздника в каждом городе устраивают "Детский парад" с целью сплотить детей, воспитать в них гордость за свою принадлежность еврейскому народу, еврейской Торе. Участие в таком параде - уникальная возможность заслужить святое благословение Короля Мошиаха шлита себе и своим детям. Из года в год ждут дети парада Лаг баОмера чтобы позабавиться выступлением клоунов, подивиться мастерству фокусника и главное... выиграть билет на настоящий вертолет!

Обязательно приходите - ВХОД СВОБОДНЫЙ!

Справиться о параде вы сможете в ближайшем Бейт-Хабаде либо позвонив к нам по телефону 052-726-142. Так не забудьте - Лаг ба-Омер в следующую пятницу (11 мая).



Тора глазами Мошиаха

"В СЕДЬМОЙ МЕСЯЦ, ДЕСЯТОГО ЧИСЛА МЕСЯЦА, СМЯРИТЕ [ПОСТОМ] ДУШИ ВАШИ... СУББОТА СУББОТ ОН ВАМ. ЭТО ВЕЧНЫЙ УСТАВ". глава "Ахарей" 16:29

Этими словами Тора обязывает евреев поститься в Йом-Кипур. Поскольку этот пост, в отличие от остальных, указан в письменной Торе, он не будет отменен и после прихода Мошиаха.

Однако если Мошиах придет перед Йом-Кипуром, то на пиру, устроенном в честь него, евреи будут есть пить и веселиться! Самый суровый из постов превратится в день пира и радости!

Так поступили в день "открытия" первого Храма, построенного королем Шломо (Соломоном) - тогда пост Йом-Кипур был отменен впервые. Трапеза началась восьмого тишрея и длилась в течение семи дней. Праздновали, ели и пили также в Йом-Кипур.

И раз так было при первом Храме, то при освящении третьего, про который сказано: "Величественней будет слава последнего Дома, нежели первого" - тем более.

СВОД ЗАКОНОВ

Значение тфилин

Тфилин – кожаные коробочки кубической формы с вложенными в них кусками пергамента, на которых написаны четыре отрывка из Торы; одна такая коробочка возлагается на голову, другая – на руку.

В ответ на Ваше письмо, в котором Вы пишете о случившемся около месяца тому назад пожаре. По милосердию Всевышнего все закончилось благополучно, но Вы не знаете почему это произошло...

Меня удивляет Ваш вопрос, ведь ответ упомянут в том же в письме. Вы пишете: "И вот я уже много лет совсем не надеваю тфилин из-за..."

Наши мудрецы сказали: "Вся Тора приравнена к заповеди тфилин". Возлагая его надлежит думать о чудесах и удивительных явлениях, которые совершены для нас. Эта заповедь напоминает о том, что Всевышний обладает силой и господством как в Верхних, так и в нижнем мирах, другими словами: Б-г властвует во всем, что касается заработка, здоровья и пр., во всем том, о чем Вы просите благословения.

Потому я надеюсь, что сразу же по получении письма Вы начнете каждый будний день надевать тфилин, а так-же молиться. Перед тем, как надеть тфилин, положите несколько монет в копилку для пожертвований. И да будет воля Всевышнего, чтобы Вы сообщили мне добрые вести в отношении всего сказанного.

(Игрот кодеш, письма Ребе шлита Короля Мошиаха, письмо 7180).

Чудеса сегодня

Каких-то пять минут

Более тридцати лет назад, в 1964 году, Любавичский Ребе шлита объявил о всеобщей кампании "Мицва" (заповедь). Цель ее была самой простой - приблизить к свету тех, кто еще не нашел в жизни правильную дорогу. Один из пунктов кампании гласил: "Очень важно, чтобы каждый еврей, начиная с 13-ти лет, возлагал тфилин каждый будний день. Одно из предназначений этой заповеди, помочь еврею выразить подчиненность Всевышнему своим разумом и чувствами..."

Заповедь тфилин обладает также свойством защищать еврея от нападения врагов..."

Десятки, сотни любавичских хасидов отправились на выполнение этой кампании...

В понедельник, 13 апреля 1998 года, в семь часов вечера, Авнер вышел из станции метро на Фултон Молл, и чуть ли не бегом отправился к одному из больших и красивых магазинов. Хозяин магазина, израильянин Дэвид Эгри, увидев спешащего человека в черном костюме и шляпе, лично пошел открывать ему двери.



- Я уже думал, что Вы сегодня не придете, - улыбнувшись, сказал он Авнеру. - Дела, дела... - ответил Авнер, торопливо открывая сумку и извлекая из нее темно-синий бархатный мешочек. - Возьмите пока мои, хорошо? - обратился он к Дэвиду. - Вы уже, слава Б-гу, знаете, как их накладывать. А я пока сбегаю к Вашему соседу. Как его зовут? Все время забываю имя... - Борис, - ответил Дэвид. - А по-еврейски - Борух...

- Да куда Вы так торопитесь, реб Авнер?... - Солнце садится, - Авнер махнул рукой в направлении неба, - еще минут двадцать и ... все, не успею. Он закрыл за собой стеклянную дверь и побежал к маленькому ювелирному магазинчику, который находился буквально через пару домов.

Металлические жалюзи были уже

опущены, но сам хозяин, тот самый Борис или, по-еврейски, Борух, пока не спешил вешать замки, в надежде на какого-нибудь запоздалого покупателя. Выждав еще пять минут, ювелир решил закрываться. Он проверил на месте ли ключи, погасил свет и шагнул к выходу.

В этот момент дверь распахнулась и в магазин буквально влетел Авнер. "Реб Борух, закричал он с порога, - скорее закатывайте рукав! Солнце садится!.." Борис знал Авнера не так давно, считал его чудачком, но любил за открытость и всегда хорошее настроение. Тфилин он стал накладывать тоже сравнительно недавно, в основном благодаря инициативе Авнера, и поэтому сам еще этого делать не умел. Он принялся закатывать левый рукав рубашки. Авнер быстро размотал ремешки и стал надевать тфилин на потянутую руку.

Они вдвоем произнесли положенные благословения (Борис еще не выучил их) и приступили к чтению молитвы Шма, когда, вдруг, на улице раздалось подряд восемь выстрелов...

Авнер скрутил ремешки тфилин, спрятал их обратно в сумку, и в сопровождении встревоженного Бориса, выглянул за дверь. Картина, которую они увидели, была по-настоящему страшной. Через дорогу, как раз напротив ювелирного магазина, лежали женщина и семь мужчин. Все они были мертвы. С нарастающим воем на перекресток влетела машина скорой помощи. Ярко мигая прожекторами, к месту происшествия съезжались бело-голубые полицейские машины...

Борис был в шоке. "Авнер, - негромко произнес он, - вы спасли мне жизнь... Пять минут назад я собирался уходить. Не дай Б-г, конечно, но я бы мог лежать сейчас там..."

На следующий день Борис позвонил Авнеру и попросил купить для него хорошую пару тфилин. И, пожалуйста, пусть не беспокоится о деньгах. Цена его не остановит.

Контактные телефоны "МОРЕ": (03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвиль, 38, Бат-Ям - город Геулы.

Интернет-сайт: <http://www.MoshiachInRussian.com>

Geula@Mail.RU



Радио "Геула" 18:00 - 19:00 на волне 97.5 FM